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Βήμα που οδηγεί την περιοχή κοντά στις σύγχρονες της Ευρώπης αποτελεί η
αποκατάσταση του ΧΑΔΑ Δουρούτης, η οποία βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη.

      

Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα έργα στο λεκανοπέδιο Ιωαννίνων, το οποίο
συμβάλλει σημαντικά στην προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας.

  

Η χωματερή της Δουρούτης λειτουργούσε για πενήντα περίπου χρόνια και δημιουργούσε
σοβαρά προβλήματα, τα οποία βίωσαν με ένταση οι κάτοικοι της Πεδινής, η
Πανεπιστημιούπολη και το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.

  

Έκλεισε με την έναρξη λειτουργίας του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό και μέσα στους επόμενους
μήνες θα έχει αποκατασταθεί πλήρως.

  

Την Τετάρτη η Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για
την πορεία των εργασιών που χρηματοδοτούνται μέσω του ΕΣΠΑ και του Επιχειρησιακού
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Προγράμματος Ηπείρου-Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας.

  

Στο χώρο γίνεται πλήρης αποκατάσταση με διαχείριση των απορριμμάτων, τοποθέτηση
μεμβρανών και γεωυφάσματος, τεχνικών έργων εντός και πέριξ της χωματερής, ενώ
γίνονται εγκαταστάσεις διαχείρισης του βιοαερίου και μονάδα βιολογικού καθαρισμού.

  

Το έργο θα ολοκληρωθεί με δεντροφύτευση του χώρου.

  

«Ένα μεγάλο πρόβλημα πενήντα ετών λύνεται πλέον οριστικά. Κλίνει μία πληγή που
υπήρχε δίπλα στα σπίτια, δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Η αποκατάσταση της χωματερής είναι
ένας κρίκος στην συνολική αλυσίδα για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων που
δημιουργεί ο Δήμος» τόνισε στις δηλώσεις του ο Δήμαρχος Φίλιππας Φίλιος.

  

Ο κ. Φίλιος σημείωσε ότι οι ενέργειες που σχεδιάστηκαν και υλοποιήθηκαν δεν ήταν
αποσπασματικές αλλά ήρθαν να καλύψουν κενά των προηγούμενων ετών και να
δημιουργήσουν μία σύγχρονη υποδομή.

  

Στις πρωτοβουλίες αυτές εντάσσεται η λειτουργία του ΧΥΤΑ, η ανάπτυξη προγράμματος
ανακύκλωσης, η προμήθεια με νέα απορριμματοφόρα, η αντικατάσταση των κάδων κι άλλα.

  

Εξήρε δε τη συνεργασία που υπήρξε μεταξύ όλων των εμπλεκομένων, δήμου, περιφέρειας,
ΦΟΔΣΑ, ΔΕΥΑΙ, ώστε να υπάρχει αυτό το αποτέλεσμα.

  

Ως ένα από τα πιο σημαντικά, περιβαλλοντικά έργα, χαρακτήρισε την αποκατάσταση της
Δουρούτης ο νέος Δήμαρχος Θωμάς Μπέγκας.

  

«Η Δημοτική Αρχή σχεδίασε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα για την διαχείριση των
απορριμμάτων και το υλοποίησε βήμα- βήμα. Στόχος είναι να πηγαίνει ο τόπος μπροστά.
Σήμερα απευθύνουμε έκκληση στους πολίτες να συμβάλλουν και οι ίδιοι από την πλευρά
τους.
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Η διαχείριση των απορριμμάτων είναι μία συνεχής, καθημερινή διαδικασία. Αν δεν
βοηθήσουν όλοι δεν θα πετύχει. Πρέπει να καταλάβουν ότι μπορούν να συμβάλλουν ώστε να
έχουμε μία καλύτερη εικόνα της πόλης» υπογράμμισε στις δηλώσεις του ο κ. Μπέγκας.
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